

Plan de Passation de marchés

I. Généralités

1. **L'information sur le projet :**

Pays : Madagascar ;

Emprunteur : République de Madagascar ;

Nom de projet : Deuxième Projet de Gouvernance des Pêches et de Croissance Partagée du Sud-ouest de l'Océan Indien (SWIOFish2)

Numéro du Crédit : P153370

Agence d'exécution du Projet :

2. **Date d'approbation du Plan de passation de marchés par la Banque** : 01 Février 2018 ;

Révision : 09 Août 2018 ;

3. **Date de notification du Plan Général de Passation de marchés** : - ;

4. **Période couverte par le Plan de Passation de marchés** : Année 2018

II. Biens et Travaux et Services hors consultants

1. **Seuil de Revue préalable** : Les décisions de passation de marchés sujet aux revues préalables de la Banque comme indiqué dans le paragraphe 3.1 de l'Annexe II du Règlement de Passation des Marchés pour les Emprunteurs sollicitant le Financement de Projets d'Investissement (Juillet 2016) et sur la base de l'évaluation de la capacité de l'agence d'exécution :

| | Méthode de Passation de marchés | Seuil de revue à priori | Commentaires |
|----|--|--------------------------------|--|
| 1. | AOI – Ouvert ou Restreint (Biens) | 2 000 000 | Les montants estimatifs des marchés prévus sont au-dessous des seuils. Niveau de risque : « SUBSTANTIEL » |
| 2. | AON (Biens) | 2 000 000 | |
| 3. | AOI (Travaux) | 10 000 000 | |
| 4. | AON (Travaux) | 10 000 000 | |
| 5. | AOI (Services) | 2 000 000 | |
| 6. | UN -UNOPS (Biens) | 2 000 000 | |
| 7. | ED (Biens/Travaux) | 2 000 000 | |

2. **Pré-qualification** (selon les dispositions des paragraphes 6.19 à 6.24 de la Section VI du Règlement de Passation des Marchés pour les Emprunteurs sollicitant le Financement de Projets d'Investissement (Juillet 2016)) : Non Applicable.

3. **Procédures proposées pour les composantes CDD** (selon le paragraphe. 6.52 et 6.53 de la Section VI du Règlement de Passation des Marchés pour les Emprunteurs sollicitant le Financement de Projets d'Investissement (Juillet 2016)) : Non Applicable

4. Référence (s'il y en a) au Manuel d'exécution du projet / Manuel de Passation de marchés : Non Applicable

5. Tout autre arrangement spécial en passation de marchés : Non Applicable.

6. Allotissement de fournitures avec méthodes et calendrier :

[Enumérer d'abord les allotissements qui nécessitent la revue préalable de la Banque, ensuite les autres allotissements]

| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 |
|-------------|---|----------------|-------------------------------|-----------------------------|--------------------------------|--|---|--------------|
| Réf. No | Description Contrat | Coût estimatif | Approche/Méthode de sélection | Pré-qualification Oui / Non | Préférence nationale Oui / Non | Revue de la Banque (à priori / à posteriori) | Date prévue d'ouverture des soumissions | Commentaires |
| MG-PM 01/18 | Matériels roulants (46Voitures : 1DSP – 2CEDP – 3SG – 3DGRHP – 3RGPDD – 4ASH – 1USTA – 5CSP – 22 DRRHP – 2UGP) | 3 070 000 | UNOPS | Non | Non | Oui | 01/07/2018 | |
| MG-PM 02/18 | Matériels roulants (20motos ; 2USTA – 16UGL – 2UGP) | 59 000 | UNOPS | Non | Non | Non | 01/07/2018 | |
| MG-PM 03/18 | Matériels et équipement Informatiques (48 Ordinateurs de bureau – 45 Ordinateurs portables – 27 Onduleurs – 4Stabilisateurs – 29Imprimantes multifonctions – 52 Imprimantes laser noir – 11Imprimantes laser couleur – 29Photocopieuses – 10Vidéoprojecteurs – 10Appareils photo – 11GPS – 1Caméra – 32 Tablettes | 433 910 | AON/UNOPS | Non | Non | Non | 30/09/2018 | |
| MG-PM 04/18 | Matériels et mobiliers de bureau : 1DCI – 2USTA –8 UGL - 1UGP | 162 200 | AON | Non | Non | Non | 30/09/2018 | |
| MG-PM 05/18 | Fournitures et articles de bureau | 47 170 | DC | Non | Non | Non | 01/12/2018 | |
| MG-PM 06/18 | Consommables informatiques | 73 170 | DC | Non | Non | Non | 30/09/2018 | |
| MG-PM 07/18 | Kits d'équipements pour les enquêteurs (sac de couchage, tente, torche, bottes, imperméable) | 17 500 | DC | Non | Non | Non | 15/10/2018 | |
| MG-PM 08/18 | Achat téléphone mobile pour la collecte de données au niveau national | 5 250 | DC | Non | Non | Non | 01/12/2018 | |

Commented [JM1]: 29 170 dans PPM d'aout

Commented [u2R2]: Omission de la ligne 4.1.3.2.1 de l'UGP d'un montant de 18.000USD sur le PTBA 2018

| | | | | | | | | | |
|-------------|--|---------|--|-----|-----|-----|-----|------------|--|
| MG-PM 09/18 | Matériels d'échantillonnage (Blouse, gant, balance, pied a coulisse...) | 1 000 | | DC | Non | Non | Non | 30/09/2018 | |
| MG-PM 10/18 | Acquisition et installation d'un logiciel de suivi automatique des captures (ERS); | 150 000 | | AON | Non | Non | Non | 01/12/2018 | |
| MG-PM 11/18 | Dotation et moyens d'équipement pour les membres du CSC | 48 000 | | DC | Non | Non | Non | 30/10/2018 | |
| MG-PM 12/18 | Matériels de l'électrification hors grille | 9 000 | | DC | Non | Non | Non | 30/10/2018 | |
| MG-PM 13/18 | Equipements et outils de pêche | 120 000 | | AON | Non | Non | Non | 01/10/2018 | |
| MG-PM 14/18 | Outillage d'entretien d'engin et d'embarcation de pêche pour usage communautaire | 60 000 | | AON | Non | Non | Non | 01/12/2018 | |
| MG-PM 15/18 | Appui à la mise à disposition des équipements de base pour la sécurité des pêcheurs et de leurs embarcations en mer (gilet, miroir... pour la période transitoire) | 165 000 | | AON | Non | Non | Non | 01/12/2018 | |
| MG-PM 16/18 | Outils de valorisation | 80 000 | | DC | Non | Non | Non | 01/12/2018 | |
| MG-PM 17/18 | Petits matériels de valorisation | 80 000 | | DC | Non | Non | Non | 01/12/2018 | |
| MG-PM 18/18 | Achat boites à plaintes | 3 950 | | DC | Non | Non | Non | 30/09/2018 | |
| MG-PM 19/18 | Outillage pour les pépinières et les reboisements (brouette,...) | 19 000 | | DC | Non | Non | Non | 01/12/2018 | |
| MG-PM 20/18 | Renforcement de l'unité de gestion communautaire en biens et équipements | 10 000 | | DC | Non | Non | Non | 01/12/2018 | |
| MG-PM 21/18 | Acquisition, installation et test des biens et équipements relatifs aux technologies hors grille | 240 000 | | AON | Non | Non | Non | 01/12/2018 | |
| MG-PM 22/18 | Petit outillage et fournitures d'atelier (unité) | 417 | | DC | Non | Non | Non | 30/10/2018 | |

Commented [JM3]: 115 000 dans PPM d'aout

Commented [u4R4]: Après vérification du PTBA Ligne 3.2.1.1.32 : il est prévu :12 lots à 5.000USD l'unité

Commented [JM5]: Combien de boites sont prévues ?

Commented [u6R6]: 79 boites à plaintes suivant la ligne 3.2.3.4.4 du PTBA 2018

| | | | | | | | | | |
|--------------------------------------|---|-----------|--|-----|-----|-----|-----|------------|--|
| MG-PM 23/18 | Construction des bureaux des 2 PIE de l'ASH en province : Antsiranana et Morondava | 60 000 | | DC | Non | Non | Non | 30/09/2018 | |
| MG-PM 24/18 | Carénages du navire de surveillance «Atsantsa », remplacement des appareils de navigation/accessoires et pièces de rechanges des moteurs auxiliaires | 181 000 | | AON | Non | Non | Non | 30/08/2018 | |
| MG-PM 25/18 | Carénage du navire de surveillance "Telonify" | 76 000 | | DC | Non | Non | Non | 30/10/2018 | |
| MG-PM 26/18 | Constructions pour les six (06) DRRHP et huit (08) CIRRHHP | 420 000 | | AON | Non | Non | Non | 30/09/2018 | |
| MG-PM 27/18 | Construction de petits débarcadères type ponton | 350 000 | | AON | Non | Non | Non | 30/11/2018 | |
| MG-PM 28/18 | Installation d'unités de fabriques de glace/chambres froides fonctionnant avec des énergies renouvelables et respectant l'environnement pour maintenir la chaîne de froid des produits halieutiques dès leur débarquement | 320 000 | | AON | Non | Non | Non | 30/11/2018 | |
| MG-PM 29/18 | Construction d'infrastructures communautaires /communales | 360 000 | | AON | Non | Non | Non | 01/12/2018 | |
| MG-PM 30/18 | Infrastructures d'électrification hors grille dans les communautés pilotes | 1 250 000 | | AON | Non | Non | Non | 01/12/2018 | |
| MG-PM 31/18 | Construction de bureau de l'UGP centrale | 60 000 | | DC | Non | Non | Non | 30/07/2018 | |
| TOTAL Biens – Equipements et Travaux | | 7.858.197 | | | | | | | |

III. Sélection de consultants

1. **Seuil de Revue Préalable** : Décisions de sélection sujet à la revue préalable de la Banque comme indiqué dans le paragraphe 3 de l'Annexe II du Règlement de Passation des Marchés pour les Emprunteurs sollicitant le Financement de Projets d'Investissement (Juillet 2016) :

| | Méthode de sélection | Seuil de revue à priori | Commentaires |
|----|---|--------------------------------|--|
| 1. | Méthode compétitive (firmes) | 1 000 000 | Les montants estimatifs des contrats prévus sont au-dessous des seuils. Niveau de risque : « SUBSTANTIEL » |
| 2. | Entente directe (firmes) | 1 000 000 | |
| 3. | Méthode compétitive (Consultant individuel) | 300 000 | |
| 4. | Entente directe (Consultant individuel) | 300 000 | |

2. **Liste restreinte composée entièrement de consultants nationaux** : Liste restreinte de consultants pour prestations de services, estimés à moins de USD 150 000 par contrat, peut comporter entièrement des consultants nationaux selon les dispositions du paragraphe 7.25 de l'Annexe II du Règlement de Passation des Marchés pour les Emprunteurs sollicitant le Financement de Projets d'Investissement (Juillet 2016).
3. **Tout autre arrangement spécial de Sélection de consultants** : Non applicable

4. Tâches de consultation avec des méthodes de sélection et calendrier

| Réf. No. | Description des missions | Coût estimatif | Approche/Méthode de sélection | | Revue de la Banque (à priori / à posteriori) | Date prévue de soumission des propositions | Commentaires |
|-------------|---|----------------|-------------------------------|------|--|--|--|
| MG-PM 32/18 | Etude et analyse diagnostiques des stratégies du secteur et des anciens plans directeurs et élaboration du nouveau plan directeur | 75 000 | | CI | NON | 01/05/2018 | |
| MG-PM 33/18 | Mise à jour de la Stratégie Nationale de l'Aquaculture (Consultant national + Réunions (1 consultation, 1 validation) | 30 000 | | CI | NON | 30/08/2018 | |
| MG-PM 34/18 | Etude sur les procédures administratives régissant l'accès aux ressources et examen des options et recommandations (6 outils de gestion) | 70 000 | | CI | NON | 30/07/2018 | |
| MG-PM 35/18 | Elaboration de la stratégie d'adaptation du secteur pêche face au changement climatique | 10 000 | | CI | NON | 01/09/2018 | |
| MG-PM 36/18 | Amélioration de la base de données pour la déclaration des produits de la pêche régionale (Base de données-Tableau de bord-Système d'Information Pêche : basé sur le Web, consultant) | 10 000 | | CI | NON | 30/08/2018 | |
| MG-PM 37/18 | Amélioration de la base de données pour les pêcheries industrielles (consultant) | 10 000 | | CI | NON | 30/09/2018 | |
| MG-PM 92/18 | Etude technique et étude d'impact environnemental et social de l'extension ou construction du bureau régional et central de l'OEPA, de réhabilitation du CFTP, Clôture de l'enceinte DRRHP Fenerive | 58 500 | | SFQC | NON | 30/10/2018 | Etude groupée MG-PM 38-39-40-41-55-56-62-63/18 |
| MG-PM 42/18 | Elaboration stratégie nationale de recherches halieutiques (1 Consultant international et 3 consultants nationaux) | 50 000 | | CI | NON | 30/07/2018 | |

Commented [JM8]: Est-ce que l'augmentation de 35 000 à 58 500 justifié par l'ajout de la partie CFTP non prévue au PPM d'aout.

Commented [u9R9]: Faisant suite aux instructions de l'Equipe PPM de la BM, on a regroupée les études techniques et les études Impacts pour l'OEPA régional et central – CFTP et Enceinte Fénerive Est suivant les lignes du PTBA suivantes ; 2.1.2.3.6 – 2.1.2.3.7 – 2.1.2.5.2 – 2.1.2.5.3 – 2.3.2.1.1 – 2.3.2.2.1.2 – 3.2.1.1.3 et 3.2.1.1.4

Commented [JM7]: Est-ce que les études techniquesenv. Pour l'enceinte de la DRRHP de Fenerive ne pourrait pas être plutôt ajouter à la PA65 ?

| Réf. No. | Description des missions | Coût estimatif | Approche/Méthode de sélection | | Revue de la Banque (à priori / à posteriori) | Date prévue de soumission des propositions | Commentaires |
|-------------|--|----------------|-------------------------------|------|--|--|------------------------------------|
| MG-PM 43/18 | Etude sur les mesures de gestion des poulpes | 30 000 | | CI | NON | 30/07/2018 | |
| MG-PM 44/18 | Avis scientifique pour la gestion des pêcheries de langoustes, dans les sites prioritaires | 30 000 | | CI | NON | 30/07/2018 | |
| MG-PM 45/18 | Développement des points de référence opérationnels pour la gestion de la pêche crevettière | 75 000 | | CI | NON | 30/07/2018 | |
| MG-PM 46/18 | Révision du système de suivi de la pêche crevettière traditionnelle (PCT) et élargissement à toutes les zones de pêche | 86 000 | | SFQC | NON | 30/07/2018 | |
| MG-PM 47/18 | Révision par les pairs des modèles d'évaluation des stocks de crevettes | 86 000 | | SFQC | NON | 30/07/2018 | |
| MG-PM 49/18 | Étude technique sur la stratégie de surveillance et sur le fonctionnement du CSP | 15 000 | | SFQC | NON | 30/07/2018 | |
| MG-PM 50/18 | Frais d'équipage durant les travaux de carénages (vivres+ indemnités + carburants) | 25 000 | | CI | NON | 01/08/2018 | |
| MG-PM 51/18 | Assistance technique pour le suivi des travaux de carénage de l'Atsantsa | 26 000 | | CI | NON | 30/09/2018 | |
| MG-PM 52/18 | Rédaction d'un plan national de lutte contre la pêche INN | 52 000 | | CI | NON | 30/07/2018 | |
| MG-PM 53/18 | Extension de l'ERS vers la flotte nationale (Etude / subvention/ cout interne CSP) | 50 000 | | CI | NON | 30/10/2018 | |
| MG-PM 54/18 | Etude et élaboration de mécanisme structurel de plateforme de cogestion des filières prioritaires (crabes, poulpes, langoustes, holothuries, crevettes) | 50 000 | | CI | NON | 30/07/2018 | |
| PA 65 | Études techniques et études d'impact environnemental et social pour la Construction des Bureaux de six (06) DRRHP et neuf (09) CirRHP et d'un local pour bureau de l'UGP | 70 000 | | SFQC | NON | 30/07/2018 | Etude groupée MG-PM 57-58-85-86/18 |

Commented [JM10]: 60 000 dans le PPM d'aout

Commented [u11R11]: Après vérification du PTBA 2018 ligne 2.2.2.1.1, pour 2018 on a prévu 01 étude pour 15.000USD le coût unitaire

Commented [JM13]: 50 000 dans le PPM d'aout

Commented [u14R14]: Cette ligne regroupe les études MG-PM 57-58-85 et 86 du PPM d' Août, réf PTBA 2018 : 2.3.2.1.3 – 2.3.2.1.4 – 4.1.4.1.1 et 4.1.4.1.2

Commented [u12]: Après vérification PTBA 2018 lignes 2.3.2.1.3 et 2.3.2.1.4 c'est 08

| Réf. No. | Description des missions | Coût estimatif | Approche/Méthode de sélection | | Revue de la Banque (à priori / à posteriori) | Date prévue de soumission des propositions | Commentaires |
|-------------|--|----------------|-------------------------------|------|--|--|--|
| MG-PM 93/18 | Etude sur l'identification des bénéficiaires, du montant et des modalités de transfert financier et sur la détermination du montant minimal de filet social pour les pêcheurs/acteurs filières affectés par les mesures de gestion | 180 000 | | SFQC | NON | 30/04/2018 | Etude groupée MG-PM 59-18 et MG-PM 60-18 |
| MG-PM 61/18 | Recensement et identification des bénéficiaires chaque année | 20 000 | | CI | NON | 30/05/2018 | |
| MG-PM 64/18 | Etude sur l'amélioration des embarcations existantes à partir des matériaux locaux bon marché et existants pour chaque ZUP | 270 000 | | SFQC | NON | 01/11/2018 | |
| MG-PM 65/18 | Etude sur l'identification de techniques modernes de pêche et de fabrication d'engins de pêche adaptés pour chaque ZUP | 60 000 | | SFQC | NON | 30/07/2018 | |
| MG-PM 66/18 | Prestataire formateur en construction et entretien des embarcations de pêche (par an) | 30 000 | | CI | NON | 30/11/2018 | |
| MG-PM 67/18 | Prestataire formateur en construction et entretien des engins de pêche (par an) | 30 000 | | CI | NON | 30/08/2018 | |
| MG-PM 68/18 | Etude sur le circuit de commercialisation des produits des pêches par ZUP | 90 000 | | SFQC | NON | 30/03/2018 | |
| MG-PM 69/18 | ""Etude sur les accidents en mer de la pêche à petite échelle"" | 90 000 | | SFQC | NON | 30/04/2018 | |
| MG-PM 70/18 | ""Développement du système de valorisation des produits halieutiques adaptées pour chaque ZUP"" | 60 000 | | SFQC | NON | 30/03/2018 | |
| MG-PM 71/18 | " Étude de marché pour les produits de pêche valorisés dans chaque région ultra prioritaire (1 étude par région)" | 90 000 | | SFQC | NON | 30/04/2018 | |
| MG-PM 72/18 | Prestataire formateur en technique de valorisation (par an) | 75 000 | | CI | NON | 30/03/2018 | |

| Réf. No. | Description des missions | Coût estimatif | Approche/Méthode de sélection | | Revue de la Banque (à priori / à posteriori) | Date prévue de soumission des propositions | Commentaires |
|----------------|--|----------------|-------------------------------|------|--|--|--------------|
| MG-PM 73/18 | Prestataire formateur en technique commerciale (par an) | 25 000 | | CI | NON | 28/02/2018 | |
| MG-PM 74/18 | "Analyse des besoins en activités alternatives adaptées pour chaque ZUP (exécutée par AGEX)" | 210 000 | | SFQC | NON | 30/05/2018 | |
| MG-PM 75/18 | Evaluation des impacts socio-économiques de la mise pratique des activités alternatives | 90 000 | | SFQC | NON | 30/09/2018 | |
| MG-PM 76/18 | Elaboration des Plans d'Action aux restrictions de Ressources (PARAR) | 60 000 | | CI | NON | 28/02/2018 | |
| PA40 | Détermination des outils financiers de gestion des revenus issus des filières et activités alternatives | 60 000 | | CI | NON | | |
| MG – PM 117/18 | Cabinet d'étude ou d'une ONG pour assurer les missions de l'AGEX (PAP MELAKY) | 600 000 | | SFQC | NON | 01/06/2018 | |
| MG – PM 117/18 | Cabinet d'étude ou d'une ONG pour assurer les missions de l'AGEX (PAP BATAN) | 600 000 | | SFQC | NON | 01/06/2018 | |
| MG – PM 117/18 | Cabinet d'étude ou d'une ONG pour assurer les missions de l'AGEX (PAP Baie d'Antongil) | 600 000 | | SFQC | NON | 01/06/2018 | |
| MG-PM 77/18 | Elaboration de plan de formation des élus et acteurs communaux (Fokontany, Mairie,...) pour la gestion et la pérennisation des infrastructures de pêches et communautaires | 18 000 | | CI | NON | 01/06/2018 | |
| MG-PM 78/18 | Elaboration du plan stratégique de développement local (PCD et PLD) | 80 000 | | CI | NON | 30/01/2018 | |
| MG-PM 79/18 | Etat de lieux des petites infrastructures de pêches et identifications des besoins des communautés cibles en petites infrastructures de pêche | 60 000 | | CI | NON | 01/04/2018 | |
| MG-PM 80/18 | Etude de faisabilité technique des constructions d'infrastructures de pêche | 550 000 | | SFQC | NON | 01/08/2018 | |

| Réf. No. | Description des missions | Coût estimatif | Approche/Méthode de sélection | Revue de la Banque (à priori / à posteriori) | Date prévue de soumission des propositions | Commentaires |
|--------------------|---|----------------|-------------------------------|--|--|--|
| | (APS & APD) (33 débarcadères, 8 marchés couverts, 70 salles réunion et hangars d'entretien des embarcations, 28 fabriques de glace) | | | | | |
| MG-PM 81/18 | Etude d'impact environnemental et social | 275 000 | SFQC | NON | 01/08/2018 | |
| MG-PM 82/18 | Préparation du plan local d'électrification communautaire : étude et rapports | | CI | NON | 01/03/2018 | Ligne d'activité à retirer dans ce PPM |
| MG-PM 83/18 | Gestion et mise en œuvre : évaluation de la mise en place de l'électrification hors grille | 15 000 | CI | NON | 01/12/2018 | |
| MG-PM 84/18 | Gestion et mise en œuvre : Suivi évaluation des bases de données | 40 000 | CI | NON | 15/10/2018 | |
| MG-PM 87/18 | Enquête de situation de référence des bénéficiaires | 50 000 | SFQC | NON | 30/07/2018 | |
| MG-PM 88/18 | Audit externe des comptes du Projet | 15 000 | SMC | NON | 01/12/2018 | |
| MG-PM 89/18 | Elaboration d'une stratégie du plan de communication du projet SWIOFish2 | 10 000 | CI | NON | 30/09/2018 | |
| MG-PM 90/18 | Mise en place du site internet du projet SWIOFish2 | 2 000 | CI | NON | 30/09/2018 | |
| MG-PM 91/18 | Assistance technique - maintenance | 500 | CI | NON | 30/09/2018 | |
| TOTAL Consultances | | 5.264.000 | | | | |

Commented [JM15]: Pas de montant?

Commented [u16R16]: Omission de montant dans le PTBA réf 3.3.3.1.3 – Après consultation de RC3, le type de coût CS est changé en OP car cette activité fait partie d'objet de convention avec l'ADER. De ce fait, cette ligne ne fera plus partie des études dans le PPM 2018

IV. Activités de renforcement de capacités de l'Agence d'exécution avec calendrier

- 1. Dans cette section, les activités de renforcement de capacité acceptées (quelques articles pourraient être des recommandations de CPAR) sont énumérées avec le calendrier**

| No. | Résultats escomptés / Description de l'activité | Coût estimatif | Durée estimative (jours) | Date de début | Commentaires |
|-------------|--|----------------|--------------------------|---------------|--------------|
| MG-FO 01-18 | Ateliers nationaux pour la validation des textes d'application avec CRDA | 12.000 | | | |
| MG-FO 02-18 | Formation SLC (technique de négociation, leadership etc.) | 18.000 | | | |
| MG-FO 03-18 | Tenir un atelier national relatif à la communication de la nouvelle loi portant Code de la Pêche et de l'Aquaculture à Madagascar | 7.500 | | | |
| MG-FO 04-18 | Atelier national de préparation de l'élaboration du nouveau plan directeur | 3.000 | 02 | | |
| MG-FO 05-18 | Atelier national de validation du plan directeur | 6.000 | 01 | | |
| MG-FO 06-18 | Visite d'échange d'expérience en matière de technique de production et d'exploitation aquacole marine (ex: grouper sp, algue marine, crabe) | 40.000 | | | |
| MG-FO 07-18 | Formation provinciale sur nouvelles procédures de marquage, de délivrance des cartes pêcheurs et mareyeurs | 27.000 | | | |
| MG-FO 08-18 | Formation des cadres supérieurs (6+6) dans la collecte des données et statistiques de pêche (formation FAO/ISSEA) | 123.000 | | | |
| MG-FO 09-18 | Formation des 10 enquêteurs en méthodologie de collecte de données par téléphone mobile pour les 2 ZUP (DIANA et Analanjirofo; soit 5 enquêteurs/région) | 2.000 | | | |
| MG-FO 10-18 | Formation de 05 cadres supérieurs dans l'analyse des données | 25.000 | | | |
| MG-FO 11-18 | Formation de 05 cadres supérieurs en IT | 25.000 | | | |
| MG-FO 12-18 | Participation à des réunions et ateliers régionaux per diem et hôtel et frais d'avion | 10.000 | | | |
| MG-FO 13-18 | Renforcement des capacités des personnels techniques de l'OEPA (économie des ressources naturelles et économie des pêches) | 15.000 | | | |
| MG-FO 14-18 | Ateliers régionaux sur la stratégie nationale (pour les 6 ex-provinces) | 36.000 | | | |
| MG-FO 15-18 | Atelier national sur la stratégie nationale | 3.000 | | | |
| MG-FO 16-18 | Formations et voyages d'échange d'expérience et de la bonne pratique (renforcement des capacités, Ateliers de restitution et de validation des | 100.000 | | | |

| | | | | | |
|-------------|--|--------|--|--|--|
| | travaux de consultance, coûts des voyages, frais de participations, indemnités...) | | | | |
| MG-FO 17-18 | Renforcement de capacité des agents chercheurs (formations extérieures) | 50.250 | | | |
| MG-FO 18-18 | Participation à des forums de recherche | 52.500 | | | |
| MG-FO 19-18 | Formation de l'équipe (média, audio-visuel, design, PAO, site web, prog. éducatifs) | 15.000 | | | |
| MG-FO 20-18 | Renforcement de capacité des membres du bureau de coordination pêche environnement (environnement pêche et mer) | 5.000 | | | |
| MG-FO 21-18 | Organisation des réunions semestrielles | 46.000 | | | |
| MG-FO 22-18 | Formation en QMS d'une Autorité Compétente par formateur international pour renforcement de capacités en Audit interne d'une Autorité compétente (Maitrise des documents et des enregistrements) | 14.300 | | | |
| MG-FO 23-18 | Formation en Informatique & Base de données : Avec formateur national : Informatique (bureautique et programmation) / Utilisation & gestion de base de données | 24.000 | | | |
| MG-FO 24-18 | Linguistique : Avec formateur national : Anglais / Chinois | 15.140 | | | |
| MG-FO 25-18 | Formation en Aquaculture : Avec formateur international : Technique d'élevage et gestion de risque / Méthode de contrôle appliquée dans divers système d'aquaculture (Diana 3 personnes; Melaky 7; Central 2) | 22.640 | | | |
| MG-FO 26-18 | Formation en système de Biosécurité : Avec formateur international : Biosécurité appliquée aux animaux aquatiques (Diana 3 personnes; Melaky 7; Central 2) | 22.640 | | | |
| MG-FO 27-18 | Formation en Système de management de la QHSE Sanitaire : Avec formateur international : Hygiène et pré requis au niveau des établissements / Normes ISO sur la sécurité sanitaire des aliments / HACCP / Evaluation & analyse des risques | 22.640 | | | |
| MG-FO 28-18 | Formation en Gestion des crises : Avec formateur international : RASFF | 22.640 | | | |
| MG-FO 29-18 | Formation en Système de certification : Avec formateur international : TRACES | 20.200 | | | |
| MG-FO 30-18 | Formation en Accord International : Avec formateur international : Accord SPS&OMC | 22.640 | | | |
| MG-FO 31-18 | Formation en Science & Technologie : Avec formateur international : Microbiologie des aliments et de l'eau / | 22.640 | | | |

| | | | | | |
|-------------|---|---------|--|--|--|
| | Toxicologie appliquées aux produits de la mer / Science & Technologie des aliments | | | | |
| MG-FO 32-18 | Formation en Technique d'analyse : Avec formateur national : Technique d'analyse de détection des maladies aquatiques | 2.830 | | | |
| MG-FO 33-18 | Formation en Technique d'analyse et Technique d'échantillonnage : Avec formateur international | 22.640 | | | |
| MG-FO 34-18 | Formation en Administration : Avec formateur national : Formation en officier de police judiciaire | 15.640 | | | |
| MG-FO 35-18 | Formation en Administration : Avec formateur national : Procédures Banque Mondiale (Passation de marché, suivi-évaluation) | 2.840 | | | |
| MG-FO 36-18 | Formation en QMS d'une Autorité Compétente : Avec formateur international : Structuration et management Qualité d'une Autorité Compétente (ISO 17020) | 24.000 | | | |
| MG-FO 37-18 | Formation en Aquaculture : Avec formateur international : Aquaculture & environnement | 40.000 | | | |
| MG-FO 38-18 | Formation en Contrôles officiels : Avec formateur international : Echange d'expérience par jumelage régionale | 32.000 | | | |
| MG-FO 39-18 | Formation en Système de management de la QHSE Sanitaire : Avec formateur international : Audit de laboratoire selon ISO 17025 | 8.000 | | | |
| MG-FO 40-18 | Formation en Technique d'analyse : Avec formateur international : Technique d'analyse officielle | 8000 | | | |
| MG-FO 41-18 | Formation en Technique d'analyse : Avec formateur international : Métrologie | 8.000 | | | |
| MG-FO 42-18 | Participation aux réunions et groupes de travail CTOI et ORP | 134.000 | | | |
| MG-FO 43-18 | Réunion nationale (50 personnes de 2 jours) de concertation sur la pêche aux requins, oiseaux de mer, tortues | 6.000 | | | |
| MG-FO 44-18 | Participation aux réunions régionales pour les termes minimaux des accords de pêche | 100.500 | | | |
| MG-FO 45-18 | Réunions de consultation nationales sur la préparation des Mesures de conservation et de gestion (pour 6 réunions par an) | 6.000 | | | |
| MG-FO46-18 | Formation sur l'identification des espèces thonières et les techniques d'échantillonnage au débarquement | 8.500 | | | |
| MG-FO 47-18 | Formation sur la gestion des données | 8.500 | | | |
| MG-FO 48-18 | Atelier de validation de nouveaux PAP | 75.000 | | | |

| | | | | | |
|----------------|--|---------|--|--|--|
| MG-FO 49-18 | Visite d'échange et d'expérience sur l'utilisation du logiciel ERS | 31.000 | | | |
| MG-FO 50-18 | Formation du personnel à l'utilisation et à l'exploitation de cet outil. | 60.600 | | | |
| MG-FO 51-18 | Renforcement de capacité et formation des membres des CSC | 24.000 | | | |
| MG-FO 52-18 | Ateliers de lancement régionaux sur les plateformes de cogestion (crabes, poulpes, langoustes, holothuries, crevettes) dans les régions | 30.000 | | | |
| MG-FO 53-18 | Formations et remise à niveau au niveau national des cadres | 112.500 | | | |
| MG-FO 54-18 | Formations et remise à niveau des cadres à l'extérieur | 100.000 | | | |
| MG-FO 55-18 | Atelier de restitution de l'étude sur l'identification des bénéficiaires, du montant et des modalités de transfert financier et du filet social | 20.000 | | | |
| MG-FO 56-18 | Ateliers de validation des référentiels (diplôme, certificat, attestation) | 3.000 | | | |
| MG-FO 57-18 | Formation des techniques modernes de pêche | 60.000 | | | |
| MG-FO 58-18 | Formation en construction et entretien d'engin de pêche | 60.000 | | | |
| MG-FO 59-18 | Formation sur les techniques commerciales des produits des pêches | 60.000 | | | |
| MG-FO 60-18 | Atelier de restitution de l'étude sur l'accidentologie | 20.000 | | | |
| MG-FO 61-18 | Visite d'échange dans le cadre de la sécurité en mer et de la professionnalisation (Philippine, ...) | 90.000 | | | |
| MG-FO 62-18 | Ateliers de validation régionale (03) et nationale (01) de l'étude diagnostic des techniques de valorisation | 16.000 | | | |
| MG-FO 63-18 | Voyage de partage d'expérience dans les régions ou pays voisins, où la formation et l'appui en valorisation ont été effectives et ont apporté des effets positifs | 90.000 | | | |
| MG-FO 64-18 | Formation des personnes dans la communauté de pêcheurs (pêcheurs, femmes de pêcheur, jeunes sans emploi) en techniques de valorisation (15 personnes formées par village) | 72.000 | | | |
| MG-FO 65-18 | Formation des acteurs pratiquant les techniques de valorisation sur la gestion des activités commerciales, la prospection des marchés, les techniques de négociation et le marketing et conditionnement | 72.000 | | | |
| MG-FO 66-18 | Voyages d'échange d'expérience pour les acteurs formés et ayant pratiqué la commercialisation au niveau d'un district littoral accompagnés des agents de la CirRHP/DRRHP/MRHP (1 par année par district) (50 acteurs par voyage) | 16.000 | | | |

| | | | | | |
|----------------|---|---------|----|--|--|
| MG-FO 67-18 | Ateliers de restitution régionaux et des ateliers de validation nationale de l'étude diagnostic des besoins en activités alternatives | 24.000 | | | |
| MG-FO 68-18 | Voyages d'échange d'expérience dans des pays semblables à Madagascar pour les bénéficiaires (Afrique australe, régions de la COI et en Asie) | 45.000 | | | |
| MG-FO 69-18 | Prestation à la formation des cibles en activités alternatives | 50.000 | | | |
| MG-FO 70-18 | Formation des techniciens de l'Administration (DRRHP et CirRHP) et l'UGL sur les techniques et le système de suivi de ces techniques (par région) | 9.000 | | | |
| MG-FO 71-18 | Formation des pêcheurs, femmes de pêcheurs et jeunes dans les villages de pêcheurs en techniques de production appropriées pour chaque type d'activité alternative choisi (15j*8000) | 480.000 | 15 | | |
| MG-FO 72-18 | Formation des pêcheurs, femmes de pêcheurs et jeunes sans emploi en techniques d'aquaculture (5 jours) | 100.000 | 05 | | |
| MG-FO 73-18 | Formation et d'échange d'expérience à l'étranger dans le cadre de l'aquaculture (algoculture, pisciculture, crabiculture,...) | 90.000 | | | |
| MG-FO 74-18 | Formation des acteurs pratiquant les activités alternatives sur la gestion des activités commerciales, la prospection des marchés, les techniques de négociation et le marketing et conditionnement (4 jours) | 80.000 | 04 | | |
| MG-FO 75-18 | Visites de la vitrine/ ferme école pour les acteurs formés | 72.000 | | | |
| MG-FO 76-18 | Orientation des pêcheurs dans la valorisation de leur biodiversité et les former en guide touristique | 1.600 | 02 | | |
| MG-FO 77-18 | Sélection et formation des PF au fonctionnement du MDGP | 12.000 | | | |
| MG-FO 78-18 | Ateliers de validation régionale (03) et nationale (01) | 16.000 | | | |
| MG-FO 79-18 | Visite d'échange d'expérience nationale (1 voyage par an par district) | 32.000 | | | |
| MG-FO 80-18 | Voyage de partage d'expérience à l'étranger (01 voyage par an) | 45.000 | | | |
| MG-FO 81-18 | Séminaire/atelier international (02 voyages par an) | 70.000 | | | |
| MG-FO 82-18 | Formation de courte durée à l'étranger (01 voyage par an) | 45.000 | | | |
| MG-FO 83-18 | Réunions de sensibilisation et de formation en éducation financière des petits pêcheurs et aquaculteurs à petite échelle (200 villages de pêcheurs) | 192.000 | 03 | | |
| MG-FO 84-18 | Réunions de sensibilisation pour la constitution en organisation | 64.000 | 01 | | |

| | | | | | |
|--------------|---|---------|--|--|--|
| | appropriée des bénéficiaires du projet (200 villages de pêcheurs) | | | | |
| MG-FO 85-18 | Promotion des services financiers adéquats et adaptés à chaque zone d'intervention à travers des sensibilisations | 48.000 | | | |
| MG-FO 86-18 | Renforcement de capacité des cadres et élus au niveau local | 150.000 | | | |
| MG-FO 87-18 | Renforcement de capacité des UGL | 9.000 | | | |
| MG-FO 88-18 | Ateliers régionaux (03) et national de validation | 16.000 | | | |
| MG-FO 89-18 | Atelier de réception locale de l'infrastructure construite | 4.000 | | | |
| MG-FO 90-18 | Partage d'expérience à l'étranger (2 missions par an) dans le cadre de la gestion communautaire des infrastructures de pêche | 45.000 | | | |
| MG-FO 91-18 | Formation des groupements de pêcheurs pour être dans des comités de gestion et formation sur la gestion des infrastructures | 8.000 | | | |
| MG-FO 92-18 | Formation des groupements de pêcheurs pour être dans des comités de gestion et formation sur la gestion des infrastructures | 36.000 | | | |
| MG-FO 93-18 | Formation des communautés pilote sur les procédures réglementaires dans le cadre de l'électrification hors grille | 55.800 | | | |
| MG-FO 94-18 | Formation des communautés pilotes à l'usage et à la gestion de l'électrification hors grille | 90.000 | | | |
| MG-FO 95-18 | Engagement communautaire (IEC) dans le cadre de l'électrification hors grille | 75.000 | | | |
| MG-FO 96-18 | Gestion et mise en œuvre : diffusion de connaissances | 27.900 | | | |
| MG-FO 97-18 | Participation à des ateliers de partage | 10.000 | | | |
| MG-FO 98-18 | Formation modulaire spécifique (langues, communication, informatique, ...) | 20.250 | | | |
| MG-FO 99-18 | Formation modulaire (Gestion de projet, suivi et évaluation, sauvegarde environnementale, techniques de négociations, SIG, ...) | 120.000 | | | |
| MG-FO 100-18 | Formation de l'équipe (média, audiovisuel, design, PAO, site web, prog. éducatifs) | 37.500 | | | |
| MG-FO 101-18 | Formation sur les procédures de la Banque mondiale | 22.500 | | | |
| MG-FO 102-18 | Organisation des ateliers | 17.000 | | | |
| MG-FO 103-18 | Formation relative à l'utilisation de logiciel SE | 11.400 | | | |
| MG-FO 104-18 | Renforcement de capacité des UGL sur le SE | 7.500 | | | |

| | | | | | |
|--------------------------------|--|-----------|--|--|--|
| MG-FO 105-18 | Atelier participatif de Suivi Evaluation avec UGP- UGL- MRHP-AGEX | 3.000 | | | |
| TOTAL Renforcement de capacité | | 4.396.730 | | | |

PROCUREMENT PLAN **Business Action | Grand South West Indian Ocean Fisheries Governance and Shared Growth Project - Madagascar**

Country: Madagascar **Health Approval Date of the Original Procurement Plan:** 2017-04-06

Page 20: P12220 **OPV Code:** **Revised Plan Details Summary Worksheet, Last Month if new:** 2024-07-26

Project Name: Grand South West Indian Ocean Fisheries Governance and Shared Growth Project - Madagascar

Loan / Credit No: IDA / QP20, IDA / SFR20, IDA / D220, IDA / VS20, TP / AGR20

Bidding Approach:

| Activity Reference No. / Description | Loan / Credit No. | Component | Borrower Type | Method | Market Approach | Procurement Process | Procurement Type | Estimated Amount (USD) | Actual Amount (USD) | Status | Disbursement | | | Procurement | | | Bidding | | | Contract | | | Contract Change | |
|---|-------------------|--------------|---------------|--------|-----------------|---------------------|------------------|------------------------|---------------------|--------|--------------|--------|-----------|-------------|--------|---------|---------|---------|--------|----------|--------|---------|-----------------|--------|
| | | | | | | | | | | | Disbursement | | | Procurement | | | Bidding | | | Contract | | | | |
| | | | | | | | | | | | Planned | Actual | Disbursed | Planned | Actual | Planned | Actual | Planned | Actual | Planned | Actual | Planned | | Actual |
| MS-2020-0001-CP-01 / Contract de vente de matériel (Lot 1) | IDA / QP20 | Component 1 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-02 / Contract de vente de matériel (Lot 2) | IDA / SFR20 | Component 2 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-03 / Contract de vente de matériel (Lot 3) | IDA / SFR20 | Component 3 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-04 / Contract de vente de matériel (Lot 4) | IDA / SFR20 | Component 4 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-05 / Contract de vente de matériel (Lot 5) | IDA / SFR20 | Component 5 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-06 / Contract de vente de matériel (Lot 6) | IDA / SFR20 | Component 6 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-07 / Contract de vente de matériel (Lot 7) | IDA / SFR20 | Component 7 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-08 / Contract de vente de matériel (Lot 8) | IDA / SFR20 | Component 8 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-09 / Contract de vente de matériel (Lot 9) | IDA / SFR20 | Component 9 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-10 / Contract de vente de matériel (Lot 10) | IDA / SFR20 | Component 10 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-11 / Contract de vente de matériel (Lot 11) | IDA / SFR20 | Component 11 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-12 / Contract de vente de matériel (Lot 12) | IDA / SFR20 | Component 12 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-13 / Contract de vente de matériel (Lot 13) | IDA / SFR20 | Component 13 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-14 / Contract de vente de matériel (Lot 14) | IDA / SFR20 | Component 14 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-15 / Contract de vente de matériel (Lot 15) | IDA / SFR20 | Component 15 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-16 / Contract de vente de matériel (Lot 16) | IDA / SFR20 | Component 16 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-17 / Contract de vente de matériel (Lot 17) | IDA / SFR20 | Component 17 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-18 / Contract de vente de matériel (Lot 18) | IDA / SFR20 | Component 18 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-19 / Contract de vente de matériel (Lot 19) | IDA / SFR20 | Component 19 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |
| MS-2020-0001-CP-20 / Contract de vente de matériel (Lot 20) | IDA / SFR20 | Component 20 | Government | Open | Open | Open | Open | 100000 | 0 | Open | | | | | | | | | | | | | | |

